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Danko ztrácí trpělivost s Hlasem: SNS žádá omezení
propagace témat LGBT+ na školách
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BRATISLAVA - Nacionalistická vládní strana SNS na Slovensku
ohlásila návrh omezit propagaci témat LGBT+ na školách. Jeho
schválení však není jisté. Ministerstvo školství v reakci poukázalo na
koaliční dohodu trojice vládních stran, podle které za resort školství
odpovídá strana Hlas-sociální demokracie (Hlas-SD). Zákaz
propagace LGBT+ ve školách tento týden schválil parlament v
Bulharsku.

Předseda Slovenské národní strany Andrej Danko oznámil, že návrh
na omezení propagace témat souvisejících se sexuální orientací a
genderovou identitou ve školním vzdělávacím systému strana
předloží na zářijové schůzi sněmovny. Podle SNS je třeba chránit
děti před nevhodným vlivem takových témat ve školách.
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Duhový PRIDE 2024 v Bratislavě (Zdroj: TASR/Martina Kriková)

"Věříme, že vzdělávací systém by měl být místem, kde se děti
soustředí na získávání znalostí a rozvoj svých schopností, aniž
by byly vystaveny ideologiím či propagandě týkající se sexuální
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orientace a genderové identity," uvedl Danko. Dodal, že schválení
zákona pomůže vytvořit stabilní a tradiční hodnoty ve slovenském
školním systému.

Nejmenší vládní strana SNS, která dlouhodobě vystupuje proti
posílení práv příslušníků komunity LGBT+, po loňských volbách
neobsadila křeslo ministra školství. Ministrem školství je zástupce
druhé nejsilnější vládní strany Hlas-SD Tomáš Drucker. Ten v
prohlášení sice ocenil, že kolegové ze SNS projevují zájem o
školství, zároveň ale vyjádřil přesvědčení, že vnímají dostatek
problémů v jejich vlastních resortech. Ministerstvo školství v tiskové
zprávě také napsalo, že na základě koaliční dohody odpovídají na
resorty jednotlivé strany a jejich zástupce. Uvedlo také, že Hlas-SD
nikdy nebude zasahovat do kompetencí úřadů, které patří koaličním
partnerům.

Slovensko, kde se většina obyvatel hlásí ke katolické církvi, dosud
nezavedlo ani registrovaná partnerství párů stejného pohledu.

Rozhodnout se má v září

SNS již dříve navrhla zákon, aby nevládní organizace financované
ze zahraničí musely až na výjimky ve svém názvu používat zvláštní
označení. Parlament rozhodování o tomto návrhu odložil na září.
Letos v dubnu místopředsedkyně Evropské komise Věra Jourová
řekla, že schválení zákona v navrhovaném znění by znamenalo jeho
rozpor s evropským právem.

Ve středu bulharský parlament schválil změny vzdělávacího zákona,
které zakazují "propagandu" LGBT+ ve školách. Skupiny bojující za
práva menšin to označily za diskriminační. V reakci na schválení
předlohy, kterou navrhla proruská strana Obrození, vyšli do ulic Sofie
demonstranti. V roce 2021 přijalo podobný zákon také Maďarsko,
které zakázalo "propagaci" LGBT+ mezi nezletilými.

Více o tématu: SNS ,  Škola ,  LGBT+
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